Thank you to all parents who completed our parent view questionnaires.

The chart below shows the number of responses for each question.

Parent views - Summary - Jan 2014

My Child is happy at this school

My child is taught well at this school

STRONGLY

STRONGLY DONT STRONGLY STRONGLY DONT

AGREE AGREE DISAGREE | DISAGREE KNOW AGREE AGREE DISAGREE | DISAGREE KNOW

71.14% 27.86% 1.00% 0.00% 0.00% 67.47% 30.72% 1.20% 0.00% 0.60%
143 56 2 0 0 112 51 2 0 1

My child feels safe at this school Teachers tell me about my childs progress

STRONGLY STRONGLY DONT STRONGLY STRONGLY DONT

AGREE AGREE DISAGREE | DISAGREE KNOW AGREE AGREE DISAGREE | DISAGREE KNOW

68.16% 31.34% 0.50% 0.00% 0.00% 60.24% 34.94% 4.82% 0.00% 0.00%
137 63 1 0 0 100 58 8 0 0

My child makes good progress at this school I would recommend this school

STRONGLY STRONGLY DONT STRONGLY STRONGLY DONT

AGREE AGREE DISAGREE | DISAGREE KNOW AGREE AGREE DISAGREE | DISAGREE KNOW

67.66% 31.34% 0.50% 0.00% 0.50% 71.08% 27.71% 0.60% 0.00% 0.60%
136 63 1 0 1 118 46 1 0 1







